Menuel oompra Un s e fes plazos.En el sequndo plazo paga el pe
OUe &n el prmexo, y el o, el coble que &0 el prmero, Entotd paga 630 €.
JCuantopago Menuel & Caca pRz0 si en el primer plazo pags 106€ 2




Pepa tene s nitas de ditntas edades. La edad de | mediana es ¢ doble
Que [a de a pequena y la edad e la mayor es el doble que a de la mediana
La suma dl s ecades s igual a 26 anos. ; Cuantos anos fiene cada Lng

si la mayor tiene 16 afios?




3. Escribe en el orden corvecto Las operaciones para resolver el

proolem.a.

Cannenesmésdlaquesust:eshamams.Suhamanalusamideﬂunmenosmeella
(st | Yovetmige | | ammas e

SiOarmeaneEff kst asds! | |




4. Escribe los datos que faltan en su lugar corvecto. Fijate muy
biewn en Las cpemc-i.:mea oe abajo. Finalmente eseribe La soluetdn
del pro blemia.

Marcos envaso I klos de nueces en bolsas e I kg cada tna,

Febz ’BOUQUUDRQ. 58 Querd0 P&raéIDkgyrechazéDkg
por tener defectos. Vendlo todas las bolsasaD€cada una.

1 Guanto dinero obfuvo?

19%53=1% +12=3 210:5=4 262 - 52 =20




